



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.112/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 05 de julho de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 688/16-CMV**  
**Vereador José Henrique Conti**  
**Processo administrativo nº 11.586/2016-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Aterrendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

A Secretaria competente possui levantamento de dados sobre a área total afetada pelo último incêndio ocorrido no referido local? Caso positivo, encaminhá-lo a esta Casa de Leis.

Foi identificada a causa do incêndio? Se sim, apontá-las.

Há indícios de que o incêndio tenha sido provocado por ações negligentes ou criminosas? Se sim, há algum suspeito?

Foi lavrado Boletim de Ocorrência para apuração dos fatos?

O autor do incidente foi identificado e notificado a pagar multa? Caso positivo, envia cópia da notificação.

**Resposta:** Consoante as informações disponibilizadas pelas Secretarias de Planejamento e Meio Ambiente e de Defesa do Cidadão, a Municipalidade não recebeu denúncias ou notificações envolvendo os fatos supra relatados, razão pela qual não tomou conhecimento dos fatos, restando, portanto, prejudicado o envio de esclarecimentos ao nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

**CLAYTON ROBERTO MACHADO**

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

A

Sua Excelência, o senhor  
**SIDMAR RODRIGO TOLOI**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO

**01475/2016**

Data/Hora Protocolo: 06/07/2016 09:01

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 688/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre incêndio ocorrido no último dia 22 de abril ao lado do Campo do Jurema.

